
2022 年度伊勢原幼稚園の教育と運営に関する保護者アンケート調査報告 

・実施期間：2023 年 2 月 1 日～2 月 8 日 

・保護者数：49 人 

・回答数：40 人（回答率 81.8％） 

・回答人数集計表： 

 

 

A

そう思う

B

どちらとも

言えない

C

そうは思わ

ない

Q1  子どもは園にいくのを楽しみにしている。 37 3 0

Q2
子どもは、子ども同士の遊びの中で刺激を受けた

り、共に過ごす楽しさを味わったりしている。
39 1 0

Q3
子どもは自ら遊びを作り出す楽しさを味わい、園

生活を楽しんでいる。
38 2 0

Q4
集団の中で一人ひとりが自己発揮し、互いの力を

活かし合いながら共に学び合う様子が見られる。
33 7 0

Q5
子どもはしっかりと体を動かしているので、体力

の向上やたくましさが増しているのがわかる。
25 13 2

Q6 子どもは、家で園のことや保育者の事を話す。 35 4 1

Q7
園では、生命を尊重する心や自然を大切にする気

持ちが育つような取り組みがなされている。
37 3 0

Q8
園は、悩みや相談に親身になって対応してくれ

る。
37 3 0

Q9 保護者同士よく挨拶し、親しく交流できている。 35 5 0

Q10
園は、園だよりなどで保護者を対象とした情報を

適切に伝えている。
31 9 0

Q11
園は、ケガをしたときや問題が起きた時など、丁

寧に分かりやすく状況を伝えている。
34 6 0

Q12 園は、個人情報の保護について配慮している。 38 2 0

Q13
園は、建物や遊具などに、子どもに合わせた安全

対策をしている。
35 5 0

回答人数

学校評価　保護者アンケート調査

実施日：２０２３年２月１日～２月８日

対象：本園保護者49名（回答者40名）

質問事項


